
Gesamt Gesamt
1.090 568

kein Wert Gesamt 15 kein Wert Gesamt 10
% 1,4 % 1,8

0 Gesamt 9 0 Gesamt 3
% 0,8 % 0,5

1 Gesamt 33 1 Gesamt 19
% 3,0 % 3,3

2 Gesamt 107 2 Gesamt 66
% 9,8 % 11,6

3 Gesamt 179 3 Gesamt 110
% 16,4 % 19,4

4 Gesamt 199 4 Gesamt 136
% 18,3 % 23,9

5 Gesamt 202 5 Gesamt 100
% 18,5 % 17,6

6 Gesamt 158 6 Gesamt 57
% 14,5 % 10,0

7 Gesamt 87 7 Gesamt 18
% 8,0 % 3,2

8 Gesamt 60 8 Gesamt 25
% 5,5 % 4,4

9 Gesamt 27 9 Gesamt 7
% 2,5 % 1,2

10 Gesamt 14 10 Gesamt 6
% 1,3 % 1,1

12 Gesamt 9
% 1,6

14 Gesamt 2,0
% 0,4

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 4: Wie viel Freizeit hast du durchschnittlich an einem normalen Schultag?



Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1.090 135 165 170 149 145 118 128 80 568 77 73 61 55 54 55 70 66 57

kein Wert Gesamt 15 1 5 1 2 2 1 2 1 kein Wert Gesamt 10 2 2 1 3 2
% 1,4 0,7 3,0 0,6 1,3 1,4 0,8 1,6 1,3 % 1,8 2,6 2,7 1,6 4,3 3,0

0 Gesamt 9 2 1 2 2 1 1 0 Gesamt 3 1 2
% 0,8 1,2 0,6 1,4 1,7 0,8 1,3 % 0,5 1,9 3,6

1 Gesamt 33 1 9 7 6 1 3 3 3 1 Gesamt 19 2 3 2 1 4 7
% 3,0 0,7 5,5 4,1 4,0 0,7 2,5 2,3 3,8 % 3,3 2,6 4,1 3,3 1,8 6,1 12,3

2 Gesamt 107 19 8 14 15 14 12 14 11 2 Gesamt 66 6 5 7 11 3 6 8 9 11
% 9,8 14,1 4,8 8,2 10,1 9,7 10,2 10,9 13,8 % 11,6 7,8 6,8 11,5 20,0 5,6 10,9 11,4 13,6 19,3

3 Gesamt 179 26 39 20 21 16 20 25 12 3 Gesamt 110 18 12 13 5 9 9 19 13 12
% 16,4 19,3 23,6 11,8 14,1 11,0 16,9 19,5 15,0 % 19,4 23,4 16,4 21,3 9,1 16,7 16,4 27,1 19,7 21,1

4 Gesamt 199 28 34 25 21 27 25 24 15 4 Gesamt 136 18 16 13 14 11 20 15 21 8
% 18,3 20,7 20,6 14,7 14,1 18,6 21,2 18,8 18,8 % 23,9 23,4 21,9 21,3 25,5 20,4 36,4 21,4 31,8 14,0

5 Gesamt 202 32 41 37 26 24 12 18 12 5 Gesamt 100 14 18 10 11 15 8 9 7 8
% 18,5 23,7 24,8 21,8 17,4 16,6 10,2 14,1 15,0 % 17,6 18,2 24,7 16,4 20,0 27,8 14,5 12,9 10,6 14,0

6 Gesamt 158 17 17 29 25 22 16 20 12 6 Gesamt 57 5 8 6 7 11 3 6 5 6
% 14,5 12,6 10,3 17,1 16,8 15,2 13,6 15,6 15,0 % 10,0 6,5 11,0 9,8 12,7 20,4 5,5 8,6 7,6 10,5

7 Gesamt 87 7 6 18 14 15 9 10 8 7 Gesamt 18 3 2 2 3 2 2 2 2
% 8,0 5,2 3,6 10,6 9,4 10,3 7,6 7,8 10,0 % 3,2 3,9 2,7 3,3 5,5 3,6 2,9 3,0 3,5

8 Gesamt 60 3 3 11 9 13 12 6 3 8 Gesamt 25 1 3 4 2 3 4 5 1 2
% 5,5 2,2 1,8 6,5 6,0 9,0 10,2 4,7 3,8 % 4,4 1,3 4,1 6,6 3,6 5,6 7,3 7,1 1,5 3,5

9 Gesamt 27 5 7 4 6 5 9 Gesamt 7 3 2 1 1
% 2,5 2,9 4,7 2,8 5,1 3,9 % 1,2 3,9 2,7 1,4 1,5

10 Gesamt 14 1 1 2 3 5 2 10 Gesamt 6 1 1 1 1 2
% 1,3 0,7 0,6 1,2 2,0 3,4 2,5 % 1,1 1,4 1,6 1,9 1,8 2,9

12 Gesamt 9 5 1 2 1
% 1,6 6,5 1,4 3,3 1,5

14 Gesamt 2,0 1,0 1,0
% 0,4 1,8 1,8

Frage 4: Wie viel Freizeit hast du durchschnittlich an einem normalen Schultag?

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige



Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers eine Angabe
1.090 560 478 13 20 568 295 243 6 18

kein Wert Gesamt 15 8 5 1 kein Wert Gesamt 10 5 3 1 1
% 1,4 1,4 1,0 5,0 % 1,8 1,7 1,2 16,7 5,6

0 Gesamt 9 5 3 1 0 Gesamt 3 2 1
% 0,8 0,9 0,6 5,0 % 0,5 0,7 0,4

1 Gesamt 33 16 17 1 Gesamt 19 12 5 2
% 3,0 2,9 3,6 % 3,3 4,1 2,1 11,1

2 Gesamt 107 71 29 2 3 2 Gesamt 66 45 18 1 2
% 9,8 12,7 6,1 15,4 15,0 % 11,6 15,3 7,4 16,7 11,1

3 Gesamt 179 103 72 1 1 3 Gesamt 110 61 42 5
% 16,4 18,4 15,1 7,7 5,0 % 19,4 20,7 17,3 27,8

4 Gesamt 199 109 79 3 4 4 Gesamt 136 75 58 3
% 18,3 19,5 16,5 23,1 20,0 % 23,9 25,4 23,9 16,7

5 Gesamt 202 105 91 1 1 5 Gesamt 100 45 49 1 1
% 18,5 18,8 19,0 7,7 5,0 % 17,6 15,3 20,2 16,7 5,6

6 Gesamt 158 72 79 2 2 6 Gesamt 57 27 25 2 3
% 14,5 12,9 16,5 15,4 10,0 % 10,0 9,2 10,3 33,3 16,7

7 Gesamt 87 36 46 1 4 7 Gesamt 18 10 8
% 8,0 6,4 9,6 7,7 20,0 % 3,2 3,4 3,3

8 Gesamt 60 24 32 2 8 Gesamt 25 6 19
% 5,5 4,3 6,7 15,4 % 4,4 2,0 7,8

9 Gesamt 27 6 18 3 9 Gesamt 7 3 4
% 2,5 1,1 3,8 15,0 % 1,2 1,0 1,6

10 Gesamt 14 5 7 1 10 Gesamt 6 5 1
% 1,3 0,9 1,5 7,7 % 1,1 2,1 16,7

12 Gesamt 9 3 5 1
% 1,6 1,0 2,1 5,6

14 Gesamt 2 1 1
% 0,4 0,3 0,4

Frage 4: Wie viel Freizeit hast du durchschnittlich an einem normalen Schultag?

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige



Frage 4: Wie viel Freizeit hast du durchschnittlich an einem normalen Schultag?

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
1.090 118 98 204 272 55 25 3 39 3 27 8 32 36 170

kein Wert Gesamt 15 3 1 1 3 1 2 4
% 1,4 2,5 1,0 0,5 1,1 1,8 6,3 2,4

0 Gesamt 9 1 1 2 5
% 0,8 1,0 33,3 5,1 2,9

1 Gesamt 33 3 3 6 9 2 2 1 2 5
% 3,0 2,5 3,1 2,9 3,3 3,6 8,0 3,7 5,6 2,9

2 Gesamt 107 16 8 16 27 7 3 3 2 4 1 5 4 11
% 9,8 13,6 8,2 7,8 9,9 12,7 12,0 7,7 66,7 14,8 12,5 15,6 11,1 6,5

3 Gesamt 179 28 15 30 47 10 5 7 7 4 5 2 19
% 16,4 23,7 15,3 14,7 17,3 18,2 20,0 17,9 25,9 50,0 15,6 5,6 11,2

4 Gesamt 199 17 13 40 51 14 7 10 5 3 6 9 24
% 18,3 14,4 13,3 19,6 18,8 25,5 28,0 25,6 18,5 37,5 18,8 25,0 14,1

5 Gesamt 202 21 18 35 50 12 5 10 1 2 5 5 38
% 18,5 17,8 18,4 17,2 18,4 21,8 20,0 25,6 33,3 7,4 15,6 13,9 22,4

6 Gesamt 158 14 16 32 35 5 2 2 5 7 7 7 26
% 14,5 11,9 16,3 15,7 12,9 9,1 8,0 66,7 12,8 25,9 21,9 19,4 15,3

7 Gesamt 87 6 11 18 25 2 1 1 3 20
% 8,0 5,1 11,2 8,8 9,2 3,6 4,0 3,7 8,3 11,8

8 Gesamt 60 4 8 16 15 1 2 1 3 10
% 5,5 3,4 8,2 7,8 5,5 1,8 5,1 3,1 8,3 5,9

9 Gesamt 27 4 2 8 6 1 1 5
% 2,5 3,4 2,0 3,9 2,2 1,8 3,1 2,9

10 Gesamt 14 2 2 2 4 1 3
% 1,3 1,7 2,0 1,0 1,5 2,8 1,8

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
568 79 45 152 160 24 19 4 7 6 2 6 13 51

kein Wert Gesamt 10 3 2 3 1 1
% 1,8 3,8 1,3 1,9 4,2 16,7

0 Gesamt 3 1 1 1
% 0,5 0,7 0,6 2,0

1 Gesamt 19 3 4 4 1 2 1 1 1 2
% 3,3 3,8 2,6 2,5 4,2 10,5 14,3 50,0 16,7 3,9

2 Gesamt 66 7 3 23 19 3 2 1 1 3 4
% 11,6 8,9 6,7 15,1 11,9 12,5 10,5 25,0 14,3 23,1 7,8

3 Gesamt 110 9 10 33 32 4 1 1 2 2 2 14
% 19,4 11,4 22,2 21,7 20,0 16,7 5,3 25,0 28,6 33,3 15,4 27,5

4 Gesamt 136 25 9 36 39 6 7 1 4 3 6
% 23,9 31,6 20,0 23,7 24,4 25,0 36,8 16,7 66,7 23,1 11,8

5 Gesamt 100 14 8 19 31 5 6 1 2 1 1 1 11
% 17,6 17,7 17,8 12,5 19,4 20,8 31,6 25,0 28,6 16,7 50,0 7,7 21,6

6 Gesamt 57 8 6 12 18 3 1 1 1 1 6
% 10,0 10,1 13,3 7,9 11,3 12,5 5,3 25,0 16,7 7,7 11,8

7 Gesamt 18 4 1 7 3 1 2
% 3,2 5,1 2,2 4,6 1,9 14,3 3,9

8 Gesamt 25 3 4 7 5 1 1 4
% 4,4 3,8 8,9 4,6 3,1 4,2 7,7 7,8

9 Gesamt 7,0 1,0 1,0 1,0 3,0 1,0
% 1,2 1,3 2,2 0,7 1,9 2,0

10 Gesamt 6 1 3 1 1
% 1,1 1,3 2,0 0,6 7,7

12 Gesamt 9 1 2 3 1 1 1
% 1,6 1,3 4,4 2,0 0,6 16,7 7,7

14 Gesamt 2 1 1
% 0,4 2,2 0,7

10 bis 17-Jährige

18 bis 26-Jährige



Frage 4: Wie viel Freizeit hast du durchschnittlich an einem normalen Schultag?

Gesamt
Förder-

schule
Grund-
schule

Gym-
nasium

Ober-
schule

Oberstufen-
zentrum Gesamt

Grund- 
schule

Gym-
nasium

Ober-
schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.090 30 423 294 307 34 568 19 2 19
kein Wert Gesamt 15 10 4 1 kein Wert Gesamt 10 1

% 1,4 2,4 1,3 2,9 % 1,8 5,3
0 Gesamt 9 3 4 2 0 Gesamt 3

% 0,8 0,7 1,4 0,7 % 0,5
1 Gesamt 33 2 17 10 3 1 1 Gesamt 19 1 2

% 3,0 6,7 4,0 3,4 1,0 2,9 % 3,3 5,3 10,5
2 Gesamt 107 7 32 52 14 2 2 Gesamt 66 2

% 9,8 23,3 7,6 17,7 4,6 5,9 % 11,6 10,5
3 Gesamt 179 7 70 70 23 8 3 Gesamt 110 6 6

% 16,4 23,3 16,5 23,8 7,5 23,5 % 19,4 31,6 31,6
4 Gesamt 199 3 74 68 50 3 4 Gesamt 136 4 4

% 18,3 10,0 17,5 23,1 16,3 8,8 % 23,9 21,1 21,1
5 Gesamt 202 5 105 36 54 2 5 Gesamt 100 2 3

% 18,5 16,7 24,8 12,2 17,6 5,9 % 17,6 10,5 15,8
6 Gesamt 158 2 58 32 59 7 6 Gesamt 57,0 2,0

% 14,5 6,7 13,7 10,9 19,2 20,6 % 10,0 10,5
7 Gesamt 87 1 28 10 42 6 7 Gesamt 18 1 1 1

% 8,0 3,3 6,6 3,4 13,7 17,6 % 3,2 5,3 50,0 5,3
8 Gesamt 60 1 15 7 35 2 8 Gesamt 25 1

% 5,5 3,3 3,5 2,4 11,4 5,9 % 4,4 50,0
9 Gesamt 27 2 8 5 11 1 9 Gesamt 7 1

% 2,5 6,7 1,9 1,7 3,6 2,9 % 1,2 5,3
10 Gesamt 14 3 10 1 10 Gesamt 6

% 1,3 0,7 3,3 2,9 % 1,1
12 Gesamt 9 1 1

% 1,6 5,3 5,3
14 Gesamt 2

% 0,4

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige
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